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V Brně dne 31.1.2016 


Kandidatura na člena představenstva České komory fitness 


Vážení členové České komory fitness o.s., 
Rád bych pokračoval v práci člena představenstva i následující funkční období. 
Od začátku projektu České komory fitness, jejímž cílem je zastupovat český fitness sektor a jednat v jeho zájmu s orgány státní správy, samosprávy i dalšími důležitými institucemi a kultivovat tak podnikatelské prostředí v oblasti fitness v České republice, se snažím podílet na realizaci výše zmíněných cílů.
Své hlavní působení vidím v kultivaci podnikatelského prostředí fitness center a klubů a na ně navázané odborné pozice jednotlivých fitness profesionálů, školících center a případně dodavatelů pomůcek a zařízení.
[bookmark: _GoBack]Ze své dosavadní praxe, kterou si můžete ověřit v mém CV, jsem schopen nahlížet na fitness sektor ze všech možných úhlů pohledu (výkonný lektor, trenér, školitel, organizátor školení, manager fitness clubu, dodavatel vybavení a nyní provozovatel sítě EMS studií) a najít optimální řešení, které celý sektor v budoucnu posune k větší profesionalitě, předvídavosti a stabilitě. O své zkušenosti se se členy ČKF rád podělím a využiji je k všeobecnému prospěchu fitness branže v ČR.
Bude mi ctí, pokud i nadále budu součástí představenstva a budu se moci podílet na realizaci našich společných cílů.
 
S úctou

Tomáš Krmíček
člen představenstva ČKF
Tel.: 724 645 801
E-mail: tomas.krmicek@bodyexpress.cz
